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2022. szeptember 26-tól október 7-ig két 

hetet töltöttem Máltán, ahol részt vettem 

a Creative use of technology in the 

classroom című 10 napos képzésen, 

melyet az Alpha School of English 

szervezett. 

 

 

A Máltán töltött idő alatt olyan weboldalakkal, telefonos applikációkkal, különböző 

programokkal ismerkedtünk meg, melyek a saját óráink megtartását, a felkészülést az 

órákra, és a számonkérést is segítik.  

Mindenki a saját számítógépén, laptopján, tabletjén, okostelefonján dolgozott. Az elkészített 

feladatokat megosztottuk az oktatónkkal Maria Mifsud-al és egymással is. 

  

Több alkalmazásban is készítettünk kvízeket, játékokat, amelyek segítségével diákjaink 

élményekkel gazdagabb órákon tanulhatnak, gyakorolhatnak. Saját gyurma figuránk 

elkészítése után animációt készítettünk online eszközök használatával. Az egyéni feladatok 

elkészítése után mindannyian prezentáltuk a munkánkat. Eközben megismertük, hogy 

tanárként és diákként milyen lehetőségeink vannak egy-egy alkalmazásban.   



Az 1. héten nyolcan voltunk a csoportban, 4 lengyel 

és 4 magyarországi tanár. A páros, és közös feladatok 

alkalmával nyelvi szempontból mindig vegyes 

csoportban/párban dolgoztunk. A 2. héten 2 lengyel, 

2 német és 3 magyar anyanyelvű volt a 

csoportomban. Érdekes volt megismerkedni más 

országok oktatási rendszerével, látni a különbségeket 

a magyarhoz képest és elgondolkodni azon, vajon 

mit lenne érdemes Magyarországon változtatni.  

 

Máltai tartózkodásom alatt nemcsak a hétvégi és 

délután/esti időpontban ismerkedtem meg Málta 

kultúrájával, nevezetességeivel. Mindkét héten 1-1 

nap az Alpha School szervezésével az összes kurzus 

résztvevője és tanáraik közösen látogattak meg helyi 

nevezetességeket.  

 

 

 

 

Széleskörű tájékoztatást kaptunk a helyi emlékművekről, 

kultúráról, gasztronómiáról, szokásokról. Az  egyik 

alkalommal megismertettek bennünket a történelmi 

jelentőségű Mdina-val és Rabattal, a másik héten pedig a 

fővárosba, Valletta-ba látogattunk el.  

 

Ezek a kirándulások lehetőséget 

teremtettek arra is, hogy beszélgessünk 

más kurzusok résztvevőivel, így bővülhetett 

tovább nemzetközi ismeretségünk is. 

 

Haas Katalin 


